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Pfedmét: RE: Objednavka 04.79/21 - Stolni centrifuga Avanti J-15R s pfislusenstvim

od: ‘I

Datum: 10.12.2021 17:37

Komu: I

Kopie:

Dobry den,
Dékujme za Vasi objednévku a potvrzuje timto jeji prijeti.

S pozdravem.
PhD | Sales Representative Life Sciences
Product Support Centrifugation and Genomics

Beckman Coulter Ceska republika s.r.0., Murmanska 1475/4, CZ 100 00 Praha

]
Q I .\ \v-beckman.com
U BECKMAN
COULTER
From: [
Sent: patek 10. prosince 2021 15:46
To: BEC BCZ CAS EUROPE <cas.cz@beckman.com>
Cc:

Subject: Objednavka 04.79/21 - Stolni centrifuga Avanti J-15R s pFisluSenstvim

Dobry den,

na zakladé Vasi nabidky ¢. 2720625_1 ze dne 16.9. 2021, viz. pfiloha, Vam zasilame objednavku ¢. 04.79/21.

Termin dodani: do 9 tydnud ode dne objednani.

Misto dodani: Flemingovo nam. 2, 166 10 Praha 6, (C.3.18).

Pro zajisténi koordinace pfi prevzeti zbozi je nutné nds kontaktovat min. 3 dny pred dodanim zafizeni na

e-mailu: investments@uochb.cas.cz.

Cislo nasi objednévky vidy uvadéjte na fakture, kterou vé. dodaciho listu zaslete, prosim, na e-mail: podatelna@uochb.cas.cz.

Zaroven Vas prosime o potvrzeni prijeti nasi objednavky e-mailem.

Pfedem Vam dékuji za vytizeni a spolupraci.

S pozdravem,

Finanéni referent

Ustav organické chemie a biochemie AV CR, V. V. i.
Flemingovo ndm. 2 | 166 10 Praha 6 | Czech Republic

www.uochb.cz | facebook.com/IOCBPrague | twitter.com/IOCBPrague
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Tento e-mail byl zkontrolovdn na viry antivirovym softwarem AVG.
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Please be advised that this email may contain confidential information. If you are not the intended recipient, please notify us
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by email by replying to the sender and delete this message. The sender disclaims that the content of this email constitutes an
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